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1.1.2 On considére les matrices

1 23 2 3 2 111
A= 2 11 B = 0 1 2 et C=1011
-1 12 -1 41 001

Caleuler : AB, AC, AB+AC, B+C, A(B+C), A+B, (A+B)?, A, B, A’ +2AB+ B,
C?, C3et C™ (n € N*).

OV\ O{LJC que C e& Ev(&mau&kre Su\oa/ne/uyt

£ ()] ot boagi mve 5 ey, Fon)

144
1_411 , 1 @ 3 T 1 1 1 1+ 1+
O 0 1 o O 1 o O 1 0 01
1+2
A3\ [4 1 4 17 3 6 1t 2+3
2 2 —_
C = C-C = O 1 2|lo0o 1 1] = < ol 1 3
O O 4 O 0 A @) O/ 1
143
. 3 1 3 £ 1 1 A1 1 4 1o 14 3+£6 =10
cC ' =C-C = O 1 3|fo 1 1]|=| 0 1 4 14 24344 =19
O O 1 0 O 1 O O
5 1 4 10} [ 1 14 1 5 A5 T+4+4 10
C = o 1 4 O 11 = o 5 4143+ 4+ S
O 0 A1 O 01 ) o 1
n(w+1)
N 1
> Y= nty) C? Y : hz
K=1 z O O 1



1.1.4 Soit A une matrice de type 3 x 7, B une matrice de type 7 x 3 et C' une matrice
de type 7 x 7. De quel type sont les matrices suivantes ?

a) (A-B)-C é ¢c) C-(B-A)
b) B-(4-C) +x3 d) (A-C)- B
) A B C b)

3xF +x3 T3 Fx3 (SG .« Fx 3 )

x 3 3Ix 7
AR > 3x3
3x3  Fx3
AL - C

3X3 +x3



0 0
1 0

G- (2 2)
SO0 s) (5 5)

B Soit A = ( ) Trouver une matrice B telle que AB #0 et BA=0.



1.1.3 On donne A = i zl ) Déterminer toutes les matrices B carrées d’ordre 2

telles que AB = BA.

P B - (i i)

6—C = Z\’t_)Q b:—c
gt A%: BA 1 ow & a4+ C = C—rd, & o=
- = -2 +b -4 = —d
lD’l'd ’&"C—"l'OL b = —C
D i b
(WS L | B — /\o 2

?) \c\)rel,gq,y\jce_ ﬁlw\s&wl}& aln/) W\Z\’H\'&J qut' Comwuvéf/ﬂ{“ A0eC A’




1.1.5 Soit A = ( é *"11 ) et B = ( i i ) Montrer que (AB)(AB) = AB.

ok T do ég”ge hXx W . % TZ: T} on dit que
T 00‘\: CO\Q\MF(»{Q\AJ:Q\




1.1.10 On considére les matrices

1 2
A= 2 1
-1 1

Calculer : A-B, 'A-B, (A-B), B-'"A et 'B+'A

Sk A ove  wakrie nxh

Mors, A= <0f(¢3) 1ety)

et b, = 4 RN
L,a AL,
t /Z 2 A +
A =12 1 R =
3 1 9
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